A08 蘇州晚報

县区新闻





数千摊位摆上古玩还有变脸、喷火、舞狮等民俗表演

清明假期

来碧波园逛地摊淘宝贝



地摊交流大会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇 通讯员 李静涵 文/图) 赏古玩藏品、看传统民俗,4月5日至6日,清明假期期间,二七区碧波园文化艺术广场将举行第二届文化艺术节暨地摊交流大会。届时将有数千名古玩爱好者齐聚于此,展示陶瓷、玉器、铜器、书画等各类"奇珍异宝",为广大市民献上一场文化盛宴。

本次活动为期两天,除展品交流外,还将举行变脸、喷火、舞狮等传统民俗表演,以及中原古代陶瓷名窑标本精品展、古玩摊主群龙争霸大赛等系列活动。

活动中的"古玩摊主群龙争霸赛"板块,数千个摊位上将摆满陶瓷、玉器、铜器、书画等各种古玩文物,其中不乏珍稀品种,还会有不少摊主将自家珍藏的宝贝展示出来。"地摊市场不仅是一个交易场所,也为收藏爱好者提供一个交易场所,也为收藏爱好者提供一个交家与卖家之间的交易,更有许多收藏爱好者及市民游客在此交流心得、切磋技艺。"碧波园文化艺术广场负责人介绍。中原古代名窑标本

精品展也是文化艺术节的重要板块,展出的古代陶瓷标本不仅涵盖地区范围广、窑口多,而且品种全、质量好,是中原地区中国古代陶瓷标本的一次集中展示。

碧波园文化艺术广场坐落于 二七区交通路与保全街交叉口东 南角,已有20余年的历史,承载着 许多郑州人的记忆。在二七区政 府的支持下,艺术广场迎来了升级 改造,历经大半年的时间,去年年 底全新亮相。广场升级改造采用 了"以古仿古,以古复古"的形式, 内部的簋街、菁英楼定位为中原地 区乃至全国的高端、精英、古玩老 货聚集地,目前已经吸引了近千藏 家入驻。原世纪华联超市更名为 "碧波茶园",引入了茶酒业态,建 设独有超大规模的室内地摊、古 玩、文玩、艺术交流交易大厅,未来 将打造成24小时不打烊的文化"不 夜城"

碧波园文化艺术广场是目前 郑州中心城市区域内最大的仿古 建群落,不仅是文玩艺术品的交易 市场,更是市民游玩、体验传统文 化艺术的好去处。

社区暖心事

唱歌、跳舞、写书法、练瑜伽······年在校学员1000余人次 **老年大学让居民"老有所乐"**

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 鲁慧 文/图) 走进金水区丰产路街道党群服务中心3000平方米升级打造的老年大学,弹琴、唱歌、讲课的声音从不同教室传出,不同的老年人根据自己的需求学习新知识和新技能,收获健康、快乐、幸福的晚年生活。

据了解,丰产路街道党群服务中心老年大学开设有书服务中心老年大学开设有书画、声乐、器乐、文体4个系列的模特、太极、形体、豫剧、瑜伽、钢琴等20余门课程,年在校学员1000余人次。

上午8点4分,来自押砦 社区的退休干部赵先生背上 装着"作业"和"文具"的包,下 楼拐个弯就到了丰产路街道 老年大学学习书法。"海阔凭



鱼跃,天高任鸟飞",他说:"为了写好这些字,我在家里的报纸上练习了二三十遍,尽管难写,但写的时候心能彻底静下来,写完后浑身舒畅!"说话间,老赵拿出自己最满意的作品向同学们展示。

丰产路街道党群服务中心 将满足和提升老年人多元化实 际需求为目标,让"充实脑瓜 子、打开话匣子、练就金嗓子、 跳出舞步子、融入大圈子、生活 有乐子",把"家门口"的老年大 学创建成真正的民心工程,让 街道党群服务中心和老年人实 现幸福的"双向奔赴"。

中年一街道成立"乐业小站" **就业信息送到居民家门口**

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者张朝晖通讯员王丹刘慧青徐少杰)昨日,中牟县广惠街街道首家"乐业小站"揭牌仪式在学苑社区举行。"乐业小站"旨在打造社区就业综合服务平台的创新工作模式,健全就业服务体系,帮助更多劳动力实现更充分、更高质量就业。小站成立后将重点开展劳动力资源和用工需求摸查,为劳动者提供政策咨询、技能培训、职业介绍、岗位推荐等服务,为用人单位提供政策咨询、劳动用工需求保障等服务。

广惠街街道"乐业小站"以服

务辖区失业人员、就业困难人员、 离校未就业高校毕业生尽快找到 工作为重点,探索实施"线上+线 下"多元化就业服务模式。线上依 托"乐业小站",为求职者提供就业 政策解读、岗位信息发布、劳动需 求征集等便民化、专业化就业信息 内容;线下经常与商铺、酒店及企 业沟通用工信息,汇总后在社区和 小区宣传栏内发布,帮助需要就业 的居民获得更多的岗位信息。社 区还积极开展"技能河南 人人员 证"职业技能培训,提高待业人员 就业能力,使居民高质量就业。

消火栓无水无压、楼道口无序停放电动车……

10家火灾隐患单位未按期整改

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森)昨日,郑州市消防救援支队对10家火灾隐患单位未按期整改的消防违法行为进行曝光,希望通过此次行动及时发现和有效整治一批消防安全隐患问题,进一步强化社会群众的消防安全意识,促进社会单位整改火灾隐患的自觉性。

这是郑州消防本月开展的第 3次曝光行动,其中郑东新区美睿 五州幼儿园、新巨洗浴中心及管城 区中博家具市场内的弈茗堂茶业 馆,均存在违规使用不合格材料搭 建的情况,一旦发生火灾,火势蔓 延迅速猛烈、产生大量高温浓烟, 且易形成大面积坍塌、造成大面积 火灾。登封狮城物业服务有限公司管理的御园小区存在室内消火栓无水无压的问题,高新区师新庄社区住宅楼的楼道口有无序停放的电动车,居民身边的隐患值得大家共同防范和改进;新郑市两家被曝光单位均存在疏散通道被占用的问题,消防安全意识亟待提高。

近两个月,我市消防部门加大了对火灾隐患单位的曝光力度和频次,以进一步助力全市开展安全生产"六查一打"专项行动工作,增强全社会防范火灾的能力和水平。同时提醒市民发现火灾隐患可拨打"12345"政务服务便民热线进行举报或投诉。

查次<u>來</u>隐患。 保消防安全

县市区		主要隐患和消防违法行为
五川区	物別有称	工安隐志作用例起送门为
郑东新区	美睿五州幼儿园	园区门口采用可燃聚氨酯泡沫夹心彩钢板搭
		建房屋
郑东新区	新巨洗浴中心	电梯室外墙使用聚氨酯泡沫夹心彩钢板搭建
火车站地区	二七区张永老式烩面馆	店内广告灯牌线路未穿管敷设
登封市	登封狮城物业服务有限公司	室内消火栓无水无压
登封市	郑州森雨物业服务有限公司	测试1号楼顶层消火栓无水
高新区	师新庄社区5号、6号住宅楼	楼道口无序停放电动车
高新区	河南吉睿快递服务有限公司	电动三轮车在工作区域充电,电气线路管理混
	第六营业部	乱,私拉乱接电线
管城区	中博家具市场5号楼	5楼楼顶使用易燃可燃彩钢夹芯板搭建临时
	弈茗堂茶业馆	办公室
新郑市	一江弘城二期弘城	室内消火栓被遮挡,消防车通道堆放杂物,防
	华瑞购物超市	火检查巡查记录填写不及时
新郑市	郑州小二黑食品有限公司	一层西疏散指示标志不亮,疏散通道摆放货
		物,防火检查巡查记录不全